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TKO JE BIO SV. VALENTIN?  

 Sveti Valentin bio je svećenik i mučenik, a živio je u 3. 

stoljeću. Pogubljen je 269. godine odsijecanjem glave u doba 

kad je Rimskim carstvom vladao car Klaudije. 

 

 Kasnije je car Julije I. u 4. stoljeću nad njegovim grobom 

podigao baziliku, te se od tada taj svetac počeo štovati među 

kršćanima. U 15. stoljeću je ovaj svetac povezan s blagdanom 

zaljubljenih, što se održalo do danas. 

 

 Spomendan u katoličkoj Crkvi slavi se 14. veljače, kao 

neobavezan spomendan. 



TKO JE KUPIDON? 

 U rimskoj mitologiji, Kupidon ili Kupid (latinski Cupido) je bog 

erotske ljubavi, požude i ljepote. 

 Kupidon je sin Jupitera, vrhovnog boga gromovnika i Venere, 

najljepše božice. 

 U slikarstvu i kiparstvu, Kupidon je maleni, lijepi, goli dječak sa 

krilima. Ima luk i tobolac za strijele. 

 



OTKAD POSTOJI OBIČAJ?  

 Običaj da se Valentin smatra svecem i zaštitnikom zaljubljenih dolazi i od 

dana njegova slavlja.. Sveti Valentin se počeo slaviti već u ranom srednjem 

vijeku, osobito u Engleskoj, a poslije u cijelome svijetu. U Hrvatskoj su ga 

posebno štovali vjernici u sjeverozapadnim krajevima. 

  Običaj biranja odabranice na Valentinovo najprije se proširio u Englesku i 

Škotsku. Poznato je da su u 16. stoljeću mladići ostavljali ljubavne poruke i 

čestitke na pragu svoje odabranice. Čestitke su bile pažljivo izrađene, obrubljene 

čipkom ili ukrasnom vrpcom i to su vjerojatno bile prve čestitke i razglednice 

ikada poslane. 



ZAŠTO JE KUPIDON ZNAK 

VALENTINOVA? 

 Najpoznatiji mit o Kupidonu govori kako se on zaljubio u 

smrtnu Psihu. Psiha bijaše vrlo lijepa, pa joj je Venera zavidjela. 

Naredila je svom sinu da strijelom pogodi Psihu. Psiha se trebala 

zaljubiti u najružnijeg čovjeka. Ali Kupidon se zaljubio u nju. 

  Ali Zefir, zapadni vjetar, prenio je Psihu u prekrasnu palaču. 

Kupidon ju je posjećivao svake noći, ali u mraku te mu ona nije 

vidjela lice. 



 Zefir je donio u palaču i Psihine sestre koje su bile ljubomorne 

na njezinu ljepotu. Savjetovale su joj da uzme upaljenu uljanicu i 

njome osvijetli sobu kada dođe Kupidon, kako bi mu vidjela lice. 

Te noći je to i učinila, te je vidjela lijepog Kupidona i poljubila ga, 

ali je kap ulja pala na njegovo tijelo pa se probudio. Naljutio se i 

odletio daleko. 

 Cerera, božica zemljoradnje je savjetovala Psihi da se moli 

lijepoj božici Veneri. Na kraju se molila Veneri. Psiha se pokušava 

zatim ubiti zato što Venera, nakon što joj je pomogla, tvrdila da je 

zbog stresa izgubila ljepotu. 

 



 Kupidon sazna što se događa pa odleti na Olimp moleći Jupitera 

za pomoć. Jupiter sazove vijeće bogova i kaže da će Kupidon, 

njegov sin, oženiti smrtnicu. Kupidon je prenio Psihu na Olimp i 

dao joj za jelo ambroziju te je postala besmrtna. Venera se ispričala 

Psihi. Kćer Psihe i Kupidona je Zadovoljstvo. 



 I zato vam uz znak Kupidona OŠ Špansko Oranice želi 

sretno Valentinovo i da ga provedete uz ljubljenu osobu !! 

 

… 

A ŠTO AKO NEMAMO LJUBLJENU OSOBU?!? 



KAKO PROVESTI 

VALENTINOVO SAM 

 OPUSTITE SE UZ OVAJ LJUBAVNI NAPITAK: 

 Recept ide ovako: Dvije čaše mlijeka sipati u posudu, zatim još 2 

vanilija šećera, malo cimeta te sve zagrijati dok ne zakuha. Skinuti s vatre, 

dodati jednu i pol čokoladu za kuhanje izlomljenu, miješati sve zajedno, 

opet malo zagrijati da se otopi čokolada. Treba kuhati 10 minuta i kada 

provri sipati u šalice koje ćete ukrasiti slatkim vrhnjem i ribanom 

čokoladom. Izgleda dobro nema što, a da li djeluje to sami procijenite. 



BILI SAMI ILI NE…  
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